



ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ Ε.Ν.
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 100 (1ος ΟΡΟΦΟΣ) - ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 185 35
ΤΗΛ.: 210 4135785 FAX: 210 4135784
e-mail: pospen@otenet.gr • website:www.pospen.gr

Α.Π. 519

Πειραιάς 1/6/2010

ΘΕΜΑ Οικονομικές υποχρεώσεις μελών.

Σε συνέχεια προηγούμενης επιστολής μας (1/2/2010 πρόσκληση στην ετήσια Γ.Σ.), θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στα μέλη μας ότι θα πρέπει να φροντίζουν να τακτοποιούν εγκαίρως τις οικονομικές τους υποχρεώσεις απέναντι στον Συνεταιρισμό, διότι, ενδεχόμενες καθυστερήσεις τους, παρεμποδίζουν στην συνέχεια την ομαλή διεκπεραίωση των υποχρεώσεων του συνεταιρισμού προς τους διάφορους δημόσιους και μη, οργανισμούς (εφορία, κλπ). Συγκεκριμένα η μη έγκαιρη εξόφληση των υποχρεώσεών μας (συνδρομή 60 ευρώ και ετήσια εισφορά 200 ευρώ) θα εξαναγκάσει το γραφείο μας να προχωρήσει σε πληρωμή των υποχρεώσεών του από τα χρήματα του λογ/σμού των μελετών με συνέπεια την προφανή έλλειψη χρημάτων που αφορούν την επόμενη δόση των μελετών. Γι αυτό θεωρείται ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ η εξόφληση των υποχρεώσεών μας το αργότερο έως τα τέλη Ιουνίου 2010. Παρόλο που σύμφωνα με την απόφαση της Γ.Σ. θα πρέπει να αποπληρώνονται μέχρι τα τέλη Απριλίου κάθε έτους.

Προς τούτο και προκειμένου να διευκολύνουμε ορισμένα από τα μέλη μας που παρουσιάζουν καθυστέρηση στην εκπλήρωση των οικονομικών τους υποχρεώσεων, έχουμε εσωκλείσει – μόνο για αυτά τα μέλη - ταχυδρομική επιταγή, συμπληρωμένη με τα στοιχεία τους και το ποσόν που εκκρεμεί, ώστε με ευκολία, απευθυνόμενοι στο οποιοδήποτε ταχυδρομείο της γειτονιάς τους, να μπορέσουν να αποπληρώσουν την οφειλή τους. Βεβαίως ισχύει πάντα η δυνατότητα κατάθεσης στην Αγροτική Τράπεζα με αρ. λογ. 27601018396/39.

Οι μελέτες και εργασίες του συνεταιρισμού μας ως προς το ΥΠΕΧΩΔΕ προχωρούνε βάση του χρονοδιαγράμματος με ορισμένες εύλογες καθυστερήσεις, που όλοι γνωρίζουμε τους λόγους. Θα σας ενημερώσουμε εν καιρώ μέσω τις ιστοσελίδας μας. Παρακαλώ παρακολουθείτε το site μας (www.pospen.gr) για να ενημερώνεστε.

Σας ευχόμεθα καλό καλοκαίρι και εις τους ταξιδεύοντες, καλά ταξίδια.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία σας και αναμένουμε άμεση ανταπόκρισή σας.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Λιγνός Νικόλαος

Λιόκουρας Γεώργιος